
Makramee Tischläufer
Anleitung Nr. 2421

Schwierigkeitsgrad: Fortgeschritten

Arbeitszeit: 10 Stunden

Makramee liegt total im Trend. Holen Sie sich den Boho-Look auch zu Ihnen nach Hause. In unserer Anleitung
erklären wir Ihnen, wie Sie einen wunderschönen Tischläufer mit Makramee-Elementen selber herstellen. Das wird
ein Hingucker auf Ihrem Tisch!

So wird der Makramee-Tischläufer
hergestellt:
Für unseren Tischläufer haben wir zwei Makramee-
Teile geknotet. Diese werden nach dem Fertigstellen an
den genähten Tischläufer genäht.

Begonnen wird mit dem Knoten eines Makrameeteils.
Pro Makramee-Stück benötigen Sie 36 x 180 cm lange
Garnstücke. Legen Sie diese Garne doppelt und hängen
Sie diese am besten über einen Rundstab oder
ähnliches.

Nachfolgend werden die verschiedenen Reihen
beschrieben und die Knoten, die für die jeweiligen
Reihen geknotet werden sollen:

Reihe 1 = Lerchenkopfknoten rückwärts

Die Garnstücke werden mithilfe des
Lerchenkopfknotens am Rundstab befestigt.



Reihe 2 - 6 = Kreuzknoten

Für schöne Knüpfmuster können Sie den versetzen Kreuzknoten verwenden.



Reihe 7 - 8 = Horizontale Rippenknoten

Reihe 9 - 10 = Diagonale Rippenknoten

Reihe 11 - 13 = Kreuzknoten



Zum Schluss lassen Sie die Bänder so lang wie Sie es möchten und schneiden die Enden gegebenenfalls so, wie
Sie es möchten. Am Ende der Bänder machen Sie einen Knoten.

Nun wiederholen Sie den obigen Vorgang für das zweite Makrameeteil.

Nach dem Knüpfen der beiden Makrameeteile wird der Läufer genäht. Die Länge wird Ihrem Tisch und der Breite der
Makramee Teile angepasst. Messen Sie beides aus und übertragen Sie die Maße auf Ihren Baumwollstoff.
Schneiden Sie den Läufer mit einer Nahtzugabe rundherum von ca. 1,5 cm zu. Schlagen Sie nun die Kanten
zunächst ca. 0,5 cm um und nachfolgend die restlichen 1 cm. Steppen Sie rundherum um den Tischläufer.

Stecken Sie beide Makrameeteile an die Enden des Tischläufers mit den Anfangsschlaufen fest und nähen Sie
darüber hinweg.



Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

378352 Baumwoll-Stoff "Uni"Weiß 1
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